

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!

**Региональный Чемпионат
WorldSkills Russia -2017 «Молодые профессионалы»**



Поздравляем!



Пусть оркестры звучат, флаги к небу взмывают,
Будут залпы салютов повсюду слышны!
Праздник главный сегодня народ отмечает -
День защитника нашей великой страны!
От души, дорогие, мы вас поздравляем!
Очень верим мы в вас, любим вас всей душой!
Мира, счастья, здоровья сердечно желаем,
Так же преданно долг выполнять свой святой!
Уважаемые мужчины преподаватели, обслуживающий персонал, студенты нашего колледжа, поздравляем Вас с Днем Защитника Отечества!!!
Мирного неба, отличного настроения, счастливого и благополучного дома, успеха во всем!

Редакция газеты



С 31 января по 2 февраля на базе ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» стартовал V Региональный Чемпионат «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia -2017 по компетенции «Спасательные работы». Все участники действовали рационально и методически точно, в соответствии со стандартами WorldSkillsRussia и федеральными государственными образовательными

стандартами.

Добросовестно выполняли этапы соревнований и стремились превзойти самих себя. В равных конкурсных условиях каждый участник Чемпионата стремился выиграть время и показать лучший результат. Оценивали выполнение конкурсных заданий эксперты под руководством заместителя федерального эксперта по компетенции «Спасательные работы» Вишневского Игоря Николаевича. За выполнением конкурсных заданий с большим интересом наблюдали многочисленные болельщики соревнований: преподаватели, студенты колледжа, учащиеся общеобразовательных школ города Тетюши.

**Куркова Э.Г.,
зам директора по ВР**



3 февраля в Поволжской государственной академии физической культуры, спорта и туризма прошла торжественная церемония закрытия чемпионата Республики Татарстан по стандартам WorldSkills, который проходил на площадках нашей республики с 1 по 3 февраля. На сцену поднялись финалисты конкурса профессионального мастерства различных направлений-всего 75 компетенций основного чемпионата и 25 - детского первенства. Среди финалистов - студенты ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты», которые продемонстрировали свои профессиональные знания и умения по компетенции «Спасательные работы» на высоком уровне. Коллектив колледжа поздравляет участников регионального чемпионата «Молодые профессионалы»- Агамалиева Руделя, Азеева Германа, Александрова Евгения, Ананьеву Анну, Барышникова Руслана, Белова Степана, Васильева Олега, Васина Дмитрия, Гайнутдинова Альмира, Галие-

ва Инсафа, Гарифуллина Руслана, Денисову Алевтину, Захарова Станислава, Калинина Артема, Латфуллина Тимура, Мерзлова Евгения, Морозкину Кристину, Наими Фархода, Пикалова Владимира, Пугачева Дмитрия, Сабирзянова Ильнура, Сидорова Валерия, Тихонова Степана, Тунгулову Ксению, Фомина Николая, Харитонова Андрея, Шарафуллина Булата, Юманова Артема, тренеров команд Мамкина Игоря Геннадьевича и Мерзлова Александра Геннадьевича - с отличными результатами. Преподаватели и студенты желают команде колледжа успехов в отборочном этапе национального чемпионата WorldSkills-2017

<http://www.tatar-inform.ru/photo>

В этом выпуске:

Новости февраля	2
Блиц – опрос: Что говорят об армии наши преподаватели и студенты	2
Новости февраля	3
«Весенняя капель 2017» «Высшая награда павшим и живым – это наша память...»	3
Конкурс патриотической песни «За Родину!» Гордимся!	4

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

Новости февраля



3-4 февраля в городе Мензелинске прошли зональные соревнования по лыжным гонкам среди профессиональных образовательных организаций Республики Татарстан в зачёт республиканской Спартакиады. Команда нашего колледжа, в состав которой вошли Абасев Данил, Мордвинов Николай, Кандаков Артем, Андреев Алексей, Захаров Стас, заняла 1 место. Кандаков Артем в личном зачёте занял 1 место. Ребята завоевали выход в финал сильнейших команд республики, который пройдёт 2-3 марта 2017 года в городе Заинске. Тренер команды - преподаватель колледжа Ибрагимов Айрат Ванхарович.



7 февраля в рамках месячника физкультурно-спортивных дисциплин и ОБЖ, студенты 1-х курсов приняли участие в этапе Международной дистанционной олимпиады по ОБЖ (зимняя серия) К выполнению сложных теоретических заданий, предварительная подготовка к которым велась на уроках ОБЖ под руководством преподавателя Гумерова Фаниса Рамиловича.

Алентьева И., 105 г.

Блиц-опрос:

Что говорят об армии наши преподаватели

Проходил службу в Западной группе войск Германской Демократической Республике. Был заместителем командира взвода, помощник начальника караула. Служба заключалась в сопровождении грузов из ГДР через Польшу в Советский Союз Брест, сдавали груз и обратно в Германию. Об армии очень хорошие отзывы - школа становления мужчин. В армии был полный порядок, строгая дисциплина, ответственность. Впервые побывал за границей, познакомился с новыми друзьями.

Пожелания: «Переход армии на один год я считаю не

рациональным. За один год молодой человек не сможет стать солдатом, овладеть военным искусством для того, чтобы защитить свою Родину, свою семью. Но я не против того, чтобы в каждом учебном заведении ввели военную подготовку, чтобы каждый узнал азы службы»

Селоков В.Н., руководитель физического воспитания

Моя военная подготовка прошла в Краснознаменском Дальневосточном Военном округе Ачинском мотострелковом полку. Был механик-водитель, в дальнейшем служил инструктором. О службе только хорошие воспоминания, там был полный порядок,

жесткая дисциплина и хорошие взаимоотношения в коллективе. До сих пор сняты сны о тех местах где проходил службу. Местность там очень красивая: горы, сопки, природа не забываемая. Пожелания: «Армия нужна для того, чтобы оторваться от не нужна, но по мере прохождения службы убедился, что служить надо. Во время службы бывает всякое, но есть и положительные моменты, такие как: дружба, взаимовыручка, понятие любви к дому, к Родине, плохих и хороших людей.

Кудяев А.Н., воспитатель, преподаватель физической культуры, ОБЖ, дисциплин специальности "Пожарная безопасность"

В армию пошел по собственному желанию, и об этом не жалею, т.к. впервые побывал на море. В ходе службы был очень интересный случай: «Когда я работал помощником на продовольственном складе, мне за помощь вручили восемнадцать банок сгущенки, которые съел за десять минут. И в данный момент я не могу терпеть сладкое.

Пожелания: «За два года еще можно чему-то научиться, но за один год ты не узнаешь, что такое служба. После армии Вы вернетесь настоящими и взрослыми мужчинами, физически и духовно развитыми».

Мерзлов А.Г., преподаватель дисциплин специальности

«Задача в ЧС» Год служил в Московской области, Ночинский район, поселок Б. Буньково, сухопутные войска, радиационно-химической биологической защиты, 200 отряд ЧР РХБЗ. До службы думал, что армия

не нужна, но по мере прохождения службы убедился, что служить надо. Во время

службы бывает всякое, но есть и положительные моменты, такие как: дружба, взаимовыручка, понятие любви к дому, к Родине, плохих и хороших людей.

Пожелания: «Если Вы будете служить, то это хорошо. Думаю, что каждый парень должен отслужить в армии. Потому что он там научится самостоятельности, общению в мужском коллективе, возмужает! Не забывайте родителей, друзей, знакомых, пишите, звоните им, ведь они этого так ждут. В армии не будьте сами по себе, ищите друзей. На негативные моменты не обращайте внимание. Удачной службы всем тем, кто пойдет в армию!»

Гумеров Ф.Р., воспитатель, преподаватель ОБЖ.

Блиц-опрос:

Что говорят об армии студенты

Раньше я хотел служить в армии, но сейчас не хочу, т.к. во-первых, нужно будет расстаться на некоторое время со своей семьей, во-вторых, у меня очень большие планы на будущее, которые не связаны с армией. Я бы хотел, чтобы в армию ходили армия нужна для того, чтобы стать настоящим мужчиной. После нее меняются взгляды на жизнь, и парни начинают ценить каждую минуту жизни.

Никулин Никита, курсант 204 группы

«Хочу служить в армии!»

Я считаю, что в армии служить нужно, для того, чтобы почувствовать себя настоящим

мужчиной, узнать, кто ты есть на самом деле, испытать свою силу воли. Но для службы в армии необходимо создать нормальную вушкой, во-вторых, у меня очень большие планы на будущее, которые не связаны с службой по контракту, потому что хорошо оплачивается. И может быть, я останусь служить по желанию, а не по принуждению. Также жить по контракту.

Ильшевский Тимур, курсант 208 группы

«Я уже отслужил!»

Служба очень понравилась, так как в армии был полный порядок, идеальная дисциплина – все согласно уставу ВС РФ.

Пожелания: «Не бойтесь армии!!! Там не так уж и плохо, как вы думаете».

Сабиров Руслан, студент 106 группы

Республиканский фестиваль среди студентов ссузов «Весенняя капель 2017»



18 февраля в г.Тетюши прошел зональный этап фестиваля студентов профессиональных образовательных организаций «Весенняя капель 2017».

Свою творческую программу на сцене РДК продемонстрировали: Буйинский ветеринарный техникум, Буйинское медицинское училище, Зеленодольский механический колледж, Зеленодольский филиал Казанского инновационного университета им. В.Г. Тимиряева, Дрожжановский техникум отраслевых технологий, Апастовский аграрный колледж, Тетюшский сельскохозяйственный техникум, Тетюшский государственный колледж гражданской защиты.

«Весенняя капель» - это творческий фестиваль, направленный на развитие и поддержку творчества, культурно массовой деятельности студентов профессиональных образовательных организаций Республики Татарстан. С приветственным словом к участникам Фестиваля обратились Глава Тетюшского муниципального района Рамил Хатыпович Сафиуллов и начальник отдела дополнительного образования детей Министерства образования и науки Республики Татарстан Жанетта Ваисовна Соркина, которые пожелали всем конкурсантам творческих побед. Творческую команду Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты представляли студенты всех специальностей: ансамбль «Валда-Вайме», хор курсантов, вокалистка Долгаганова Юлия, ансамбль «Яшылек», танцевальная группа курсантов группы 304, ведущие Артемьева Мария и Васин Дмитрий. Интересные творческие номера всех участников фестиваля оценивали жюри: Кобул Савурович Амонов - режиссер, хореограф, постановщик. Победитель всероссийских и международных конкурсов, член совета по танцам ЮНЕСКО Лариса Александровна Северьянова- заведующая отделом городского дворца детского творчества им. Абдулы Алиша, художественный руководитель хореографической студии «Алишевец», обладатель почетного знака «За заслуги в образовании» Алсу Асгатовна Сунгатова - лауреат Всероссийских конкурсов и фестивалей, актриса камерного театра «Сдвиг» Владимир Владимирович Жирнов и Илья Александрович Захаров - рок-группа «Прогулщики» (участники культурной программы Олимпийских игр в г.Сочи, авторы гимна 27-ой Всемирной летней Универсиады в городе Казань, неоднократный победитель фестиваля эстрадного искусства «Созвездие - Йолдызлык» и Республиканской студенческой весны). Ирина Валентиновна Алешина - председатель жюри, балетмейстер, режиссер, директор Казанского молодежного центра им. А. Гайдара, член совета ЮНЕСКО в танцевальном направлении. Всего планируется провести 8 зональных этапов по Республике Татарстан, которые будут проходить в городах Тетюши, Нижнекамск, Альметьевск, Набережные Челны, Бугульма, Казань, Чистополь. Гала-концерт, на котором будут подведены итоги фестиваля, состоится в 7 апреля в г. Казани.

Артемьева М., 305 группа

Новости февраля



14 февраля на сцене районного дома культуры г. Тетюш состоялся муниципальный этап Республиканского Фестиваля "Созвездие Йолдызлык 2017". Эстрадно-вокальный ансамбль "Валда вайме" под руководством Абдрашитовой Александры Филипповны представили на обозрение жюри конкурсный номер в категории народный вокал "Мордовские чаушки".



18 февраля состоялись соревнования по лыжным гонкам в рамках районного Фестиваля ГТО среди обучающихся школ города Тетюши и студентов образовательных учреждений. Также организаторы присовокупили к этому спортивный праздник «Лыжня России - 2017» и сдачу норм комплекса ГТО среди организаций и учреждений нашего города. Команда нашего колледжа была представлена самой большой делегацией - более пятидесяти человек. Все лыжницы и лыжники показали хорошее время на дистанции.

Сайфутинова Р., 105 г.

**СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»**

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЬЮШСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОЛЛЕДЖ
ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ
И РЕДАКЦИИ: 422370
Г. ТЕТЬЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д. 23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHNI-TRU@ MAIL.RU



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: М. В. ЯШИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ,
г. ТЕТЬЮШИ, ул. ЛЕНИНА, д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: №305
ДАТА ВЫХОДА: 28.02.2017
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ - 28.02.2017
ФАКТИЧЕСКИ - 28.02.2017

(16+)

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ

Гордимся!



Поздравляем студентку 305 группы специальность Прикладная ин-

форматика Марию Артемьеву- лидера студенческого самоуправления колледжа с Дипломом Лауреата Гран-при «Студент года»! 11 февраля 2017 года в Доме народного творчества города Нижнекамска состоялась церемония награждения победителей Республиканского конкурса для студентов профессиональных образовательных организаций «Достижение года - 2016». Конкурс направлен на поддержку деятельности органов студенческого самоуправления, а также лидеров и руководителей студенческих общественных объединений по развитию студенческого самоуправления и повышению творческой, научной и социальной активности студентов. Организаторы конкурса: Министерство РТ Лига студентов Республики Татарстан.

Кольчугин К., 305 группа

**«Высшая награда павшим и живым –
это наша память...»**

15 февраля 2015 года, в колледже прошел конкурс сочинений – эссе на военно-патриотическую тему «Я не видел войны. Что я знаю о войне?» Ещё не дописаны последние строки и не подведены итоги, но мыслям в голове тесно и на душевное волнение, оттого что война близко: в семейных архивах, в воспоминаниях, фотографиях. Организатор конкурса, преподаватель русского языка и литературы, Трифонова Евгения Ивановна отмечает: «Нет, не страдает современная молодёжь беспамятством и не пребывает в мире иллюзий героической сказки! Мысли о войне про-



буждают в этих юных душах что-то глубинное, идущее от самого сердца»

Андронова Ксения,
305 группа

Конкурс патриотической песни «За Родину!»



В ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» 22 февраля прошел конкурс военно-патриотической песни «За Родину!», посвященный Дню защитника Отечества. Конкурсная программа оценивалась по пяти номинациям: 1. Хоровое пение 2. Вокальный ансамбль 3. Вокал - соло 4. Музыкально - литературная композиция 5. Литературно - хореографическая композиция Участники мероприятия подготовили разнообразный репертуар: звучали песни "Уход на фронт", "Великая Отечественная война", "Победа!", "Афганская война", "Россия - мой дом", "Служба МЧС", «День Победы», замечательные стихотворения, воспевающие подвиг солдата-защитника Отечества. Жюри конкурса, под председательством ветерана педагогического труда Владимира Александровича Бичукова, высоко оценило выступления конкурсантов, вручив всем участникам Дипломы и сладкие призы. Итоги праздника подвела директор колледжа Татьяна Юрьевна Адаева, которая поблагодарила всех студентов за подготовку и талантливое исполнение творческих номеров, а также поздравила присутствующих с наступающим Днем защитника Отечества. Организаторы мероприятия: педагог-организатор Пигилова Наталья Николаевна, зав. отделением Алефтина Валерьевна Сабирова, преподаватель музыки-концертмейстер Юрий Алексеевич Угаров.

**Куркова Э.Г.,
заместитель директора
по воспитательной работе**